

# Prorocké video z roku 2014: Plán redukce populace Nového světového řádu (video)

[necenzurovanapravda.cz/2024/01/prorocke-video-z-roku-2014-plan-redukce-populace-noveho-svetoveho-radu-video](https://necenzurovanapravda.cz/2024/01/prorocke-video-z-roku-2014-plan-redukce-populace-noveho-svetoveho-radu-video)

4 ledna, 2024



V současné době se objevilo zajímavé video, jde o úryvek z filmu z roku 2014 (natáčen byl během roku 2013). Na něm je vidět debata skupiny lidí, kteří se spolu baví o plánované depopulaci v rámci příchodu NWO, kdy globalisté plánují snížit světovou populaci na pouhou půlmiliardu.

Film byl natočen ve Velké Británii a zřejmě se nikdy nepromítal mezinárodně. Jednu z hlavních rolí hraje britský herec, který náhle zemřel krátce před premiérou filmu.

Ještě zajímavější je, že k videu byl přidán úryvek jeho staršího prohlášení, které nebylo možné přesně datovat, ale mělo být natočeno několik let před natáčením filmu o NWO. Již v tomto podivném prohlášení mimo jiné předpovídal svoji smrt.

Znovu se objevil klip z filmu „One by One“ z roku 2014 s Rikem Mayallem v hlavní roli. Postavy ve filmu diskutují o snížení populace Nového světového řádu a o tom, jak by toho mělo být dosaženo. Je to až děsivě přesné s tím, o čem dnes diskutujeme mimo „oficiální vyprávění.“

„Aby stabilizovali světovou populaci, potřebují se zbavit šesti a půl miliardy lidí,“ řekl Ernest, kterého hraje britský herec Mayall.

Richard Mayall byl anglický komik, spisovatel, herec a dabér. Proslavil se především svým alternativním stylem komedie, především v 80. letech 20. století.

Zemřel na akutní zástavu srdce dne 9. června 2014 ve věku 56 let. Film *One by One* měl premiéru v prosinci 2014.

One by One je nezávislý britský film o zaměstnankyni kavárny, která je násilně vytržena ze své každodenní existence, když jí nabídnou překvapivé odhalení, že tento svět může být na pokraji zkázy, revoluce nebo obojího.

Scéna, která popisuje plán snižování populace Nového světového řádu (viz video níže), pojednává o tom, jak jsme zotročeni ve společnosti, kde nemůžeme svobodně myslet, cítit nebo dělat nic jiného než konzumovat.

Udržovat náš život ve strachu z terorismu, válek a kontrol typu Velkého bratra znamená zaslepit nás, aby nás „mocní“ mohli všechny vymazat masovou genocidou v měřítku, jaké jsme dosud neviděli – dokud nás nebude na celém světě jen 500 milionů.

Mezi metodami, jak dosáhnout snížení populace, zmíněnými ve filmu, jsou zinscenované události, organizované a řízené konflikty a používání bioinženýrstvím vzniklých nemocí a vakcín.

Na konec klipu je přidán krátký záznam, jak Mayall mluví k divákům v zákulisí při natáčení, nebo to tak alespoň vypadá. Podle všeho je však údajně nahrávka o něco starší, ale nikdo ji přesně nedokázal datovat.

Vzhledem k tomu, že tento závěrečný klip je krátký a bez podrobností nebo zdroje, který by jej zasadil do kontextu, není také jasné, zda Mayall mluvil jen tak na kameru – například aby zkontroloval osvětlení nebo zaostření kamery před začátkem natáčení – a tak si věci vymýšlel za běhu nebo zda se snažil vydat varování, jak spekulovali komentátoři na sociálních sítích.

Během tohoto klipu z neznámého data řekl:

*„Diváci, vy nevíte, kdo je kameraman. Nevíte, proč jste nuceni vidět tyto věci. Já taky ne. Vidíte mě. Já vás nevidím. Možná budu mrtvý, když to budete sledovat. Možná nevíte, kdo je ten muž, který dělá věci, které chce, abyste viděli. Zničte nyní své televizory. Nesmíte poslouchat žádné příkazy. To je vše, co vám k tomuto bodu mohu říci.“*

Tento klip se objeví náhle na konci cca 8minutového úryvku z filmu, ve kterém se vypráví o plánech NWO:

Celý film *One by One* si můžete pustit ZDE .

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 19 Průměrně: 4.9]